

# 迪士尼首批动迁户上午喜领新居钥匙

## 部分安置小区房屋曾获“白玉兰奖”，周边已建好菜场、学校、医院等

本报讯 (记者 宋宁华 通讯员 符佳)“过渡近2年，终于盼到新家了！”今天上午，55岁的张惠国来到新造好的心圆西苑，领到4套新房钥匙。张惠国说，自己家原来的老房子是上世纪80年代建造的农宅。“我们夫妻俩加上女儿、女婿、外孙女五口人，独生子女还享受人头加1的优惠，总共拿到了两套两房、两套一房的新房子。”

记者从浦东新区川沙新镇了解到，今天是迪士尼项目A1一期及

配套项目首批动迁居民领取新房钥匙的第一天，上午有近60套新房钥匙交到居民手中。

从本月底开始，迪士尼项目A1一期及配套项目动迁回搬工作将正式启动。在1个月左右的时间里，来自川沙新镇赵行、金家、棋杆、学桥等村的2000多户村民将陆续分批领到新居钥匙，喜搬新居。

据川沙新镇建设和环保事务中心负责人介绍，迪士尼项目动迁安置基地位于川沙新镇南北向的华夏

二路和东西向的妙川路，由心圆西苑、心圆东苑、东锦苑、西锦苑等4个小区组成。基地紧临川沙中心城区，属于新市镇开发区，周边已经建设好菜场、敬老院、学校、医院等配套设施。

记者在现场看到，为方便居民，在新房所在的华夏二路，包括动迁公司、房产公司、物业公司、银行等全都设置了现场办公点，方便居民“一条龙”办理入户手续。办公点上午8时开门，但8时不到，就有居民

迫不及待等在门口。

今天开始发钥匙的心圆西苑、心圆东苑都是小高层，每层楼都有两部电梯，4户居民，房型分大、中、小三种，大套为110平方米，中套为70至80平方米，小套为55平方米左右，小区建筑结构曾获得上海白玉兰奖。小区内建设有篮球场、健身区、儿童乐园等，地下车库的配比、绿化率等完全参照商品房标准。

为了让居民“心里有底”，早在

2010年1月迪士尼项目动迁开始时，川沙新镇就坚持“阳光动迁”，所有动迁安置政策、房屋图纸全都公示上墙，每户人家可以根据自家情况选择房屋或货币动迁。动迁启动后，不到1年时间，2000多户居民全部顺利搬迁。

据透露，从本月8日起，迪士尼项目二期工程动迁也已启动，共涉及近2300户居民。截至目前，已经有超过50%居民签订了动迁协议。

本报讯 (首席记者 薛慧卿)针对韩国农心公司方便面被检出苯并芘一事，韩方昨天向国家质检总局通报，韩国食药厅决定对韩国农心公司6款产品(农心辣味乌冬面、农心鲜虾味大碗面、农心乌冬面、农心生生乌冬碗面、农心辣味乌冬面多连包和农心生生乌冬面)实施召回。

根据国家质检总局官方网站消息，国家质检总局要求进口商主动召回上述6款方便面，并要求各地检验检疫机构对来自韩国的方便面加强检验检疫，对发现

## 质检总局要求召回6款农心方便面

### 现场检查未见上海农心生产同款产品，抽查样品正在检测中

不符合我国要求的产品，将不允许进口。

近日，韩国农心公司6款方便面调料包被曝在韩国被检出可致癌物质苯并芘(详见本报昨日报道)。国家质检总局对此高度重视，立即与韩国有关主管部门进行沟通，要求韩方就此问题向中方作出说明，切实保障中国消费者安

全。最终韩国食药厅决定召回韩国农心生产的6款方便面，但未提及具体的召回措施。

上海农心食品有限公司此前发表声明称，6款产品均系韩国当地生产。中国农心在华设立的上海、沈阳、青岛三大工厂系国内独立的生产基地，所生产的“农心”产品均与此次报道无关。

记者上午从本市质监部门获悉，已于25日对位于金山的上海农心食品有限公司展开调查。金山质监局在对上海农心的现场检查中，未见该公司生产上述6款产品。质监部门同时开展风险监测，抽取该企业的调味包和成品送检测机构检测苯并芘项目。目前，样品正在检测中。

本报讯 (记者 朱全弟)明天晚上，中、比、葡、美四国6000枚礼花将在“永达之夜”2012上海金山国际城市沙滩烟花节上尽情燃放。这些国际顶级烟花燃放公司将分别在明晚和11月3日晚进行两场专题音乐烟花表演，为观众献上烟花与音乐互动交流的海上声光秀。

明晚举行的首场表演中，参加过北京奥运会和上海世博会的烟花表演队将联袂进行“中国风”和“比利时之旅”专题音乐烟花表演。前者通过烟花燃放的瞬息变化并配以6首中国名曲，向现场观众呈现多姿多彩的中国风情；后者则用音乐和烟花向观众传递比利时巧克力、华夫饼干和啤酒的异国情调。

据主办方介绍：表演在金山城市沙滩外堤一公里范围内，从水面、外堤、低空、中空、高空进行多层次燃放，城市沙滩1600米宽阔的海天将成为璀璨烟火的空中背景。空中礼花与海面倒影相映成趣，极富立体效果和梦幻色彩。金山方面专门安排了金山卫站至城市沙滩的两条公交接驳线路，凭烟花节门票免费乘坐，并有志愿者提供导乘服务。观众可在城市沙滩入口处3个现场售票点购票。

## 六千枚礼花点亮璀璨夜空

### 金山国际沙滩音乐烟花节明晚「首秀」



## 笔端圆一个未来梦

畅想未来，梦圆理想。今天上午，作为第十四届中国上海国际艺术节的一部分，由浦东新区东明路街道承办的“浦东东明杯”长三角青少年创意彩绘文化衫邀请决赛，在“月亮船”(原上海世博会沙特馆)举

行。本次活动在选材上更具民族特色和中国元素。决赛当天，来自上海、江苏、浙江等地的小朋友一起现场创作。图为来自浙江绍兴鉴湖小学的学生在制作版画  
本报记者 宋宁华 楼文彪 摄影报道

## 上海三大站列车几乎100%实名验证

### 旅客上车前需排队3次，建议提前30分钟到站

本报讯 (记者 金志刚)铁路进站安检、实名制验证同时趋严，旅客上车前一般需排队3次：安检、实名制验证、检票上车，因此有关部门建议旅客提前30分钟以上到达车站，以免耽误行程。昨天下午，记者来到铁路上海站实地探访，发现旅客安检时间比以往增加了一些，个别旅客因携带危险品、违禁品、限带品而使安检时间更长一点。

据上海铁路公安处副处长李士勇介绍，由于硬件设备方面的限制，比如铁路虹桥站有安检仪18台，每天客流约10万人次，旁边的虹桥机场有安检仪43台，客流却相对较少，因此近期铁路安检排队可能比平时

时间要长一些。

所有进京、进藏、进疆列车，以及Z、T、G、D字头列车，在11月20日之前都实行100%实名制验证进站上车制度。上海三大站中，上海南站、虹桥站所有列车都需100%验证，上海站只有阜阳方向的极少数列车不验证，其余也都需100%验证。

由于上海三大站站区结构不同，按铁道部“一站一方案”的要求，旅客在上海三大站接受实名制验证的区域都不尽相同，如虹桥站候车大厅是全敞开式的，实名制验证环节设在候车大厅内，在开车前30分钟，由铁路部门派出10名工作人员逐个对旅客进行“票、证、人”是否统一的验证。

## 老工业基地“变身”科技城

### 普陀区与漕河泾开发区共建桃浦科技智慧城

普陀区政府与漕河泾新兴技术开发区有限公司签订战略合作协议，将共同开发建设上海漕河泾桃浦科技智慧城。

双方合力打造的上海漕河泾桃浦科技智慧城(即市级桃浦生产性服务业功能区)，位于上海市中心城区西北部、中外环线之间，前身是上海著名的老工业基地。按照战略协议，双方将合作建立科技智慧城管委会，并且联合组建“上海漕河泾桃浦科技智慧城发展有限公司(暂名)”。合资开发公司注册资本20亿元。

## “新能源车如何开进百姓家”系列报道之二

首批2万张“绿车”(新能源车)专用号牌即将免费发放和上汽集团自主研发的荣威纯电动乘用车下月将商业化量产上市的消息，再次引发了人们对新能源车“充电难”问题的关切。尽管本市目前已建成各类充换电站12座，充电桩890个，但因多分布于公共服务区域，不少新能源车主还是觉得十分不便。一些业内人士表示，“按需建设”充电桩或将成为打破新能源车“充电难”瓶颈的关键。

### 充电桩多为集团客户使用

据了解，今年6月国务院正式发布《节能与新能源汽车产业发展规划》，明确以纯电动车为新能源汽车发展和汽车工业转型的主要战略取向。“十二五”期间，上海市新能源汽车将达到3万-5万辆，规划建设各类充换电站50座、充电桩5000个。据上海市电力公司营销部智能电力处处长杜成刚介绍，目前本市已建成的12座充换电站和890个充电桩，主要为专用集团客户提供充电服务，分布在公共停车场、政府机关、电力公司营业网点等，主要与新能源车有关的相关部门的内部场地，而为私人用车提供充电服务的，则受制于各种因素，目前发展并不理想。

## 想买「绿车」，先通知电力公司

### 车位不足制约充电桩建设

在新建住宅区内设置新能源车的充电桩，由于预先留有10%的车位容量，问题好解决。而在现有的老旧住宅小区，设置新能源车的充电桩，不仅要受到配电容量、新放线路、路面开挖、占用有限的停车位等因素的制约，还需得到小区物业、业委会的协调支持，一旦遇到困难，进展就不会顺利。深圳市政府曾以政府公告的形式，要求小区物业、业委会全力配合协调相关部门落实新能源车充电设施的建设事宜，这很值得本市借鉴。

除此之外，目前的新能源车充换电站和充电桩的投资、建设和运行均由市电力公司承担，但充电服务的价格体系还未确定。一个让人欣慰的信息是，为了积极推动新能源车的发展，上海市电力公司目前已制定了充电桩用电业务管理办法，将根据新能源车车主需求最为迫切、密集的地区，结合规划“按需建设”充电桩。购车用户可将购买新能源车的意愿反馈给电力公司，电力公司将派员上门现场踏勘，对符合条件的私人停车位或小区公共停车位设置充电桩，并给与新能源车车主免费装表接电的服务。 本报记者 张欣平

## 武警上海总队领导班子调整

本报讯 (记者 江跃中 通讯员 王小磊 沙煜博)昨天，武警上海总队举行宣布国务院、中央军委命令大会。根据命令，武警上海总队政委

胡汉武少将提任武警水电指挥部政委、党委书记。武警新疆总队副政委兼政治部主任马荣辉少将调任武警上海总队政委、党委书记。